
REFERAT AF BESTYRELSESMØDE NR. 4 
ONSDAG DEN 7. NOVEMBER 2007 kl. 18. 

 
Til stede: Klavs Andreassen, Lone Klamer, Kresten Valdal, Erik Jonas Pedersen, Anders Niel-

sen, Ole Colberg, Søren Nielsen, Jack Schytt, Ulla Maltesen, Nikolai Tønnesen, og 
Anders Hebo. 

 
Afbud:  Mette Bjersing og Kim Christrup. 
  
Referent: Erik Jonas Pedersen. 
 
 
Dagsorden. 
 
Pkt. 1: Godkendelse af dagsorden. 

Godkendt. 
 

Pkt. 2: Siden sidst. 
Klavs Andreassen refererede kort fra Birkerøds stiftende generalforsamling d. 1-11-
07. Der blev valgt en bestyrelse på 9 medlemmer, og man havde endnu ikke fundet et 
nyt navn til klubben. DBF’s administration foreslår, at HB følger SBKr.’s forslag om 
at lade den nye klub overtage den gamle klubs pladser i holdturneringen, og give di-
spensation til klubskifte for medlemmerne. SBKr. vil forsøge at få nogle af vores ind-
betalinger til DBF tilbage ved at nedskrive vores fordringer til Birkerød (det opgivne 
antal medlemmer var ikke realistisk). 
 

Pkt. 3: Økonomi. 
Kresten Valdal gennemgik den udleverede regnskabsoversigt. Regnskabet ser rimeligt 
ud. 
Der udsendes nu rykkere til klubber, der er i restance. 
Anders Hebo lovede at have slutregnskab for 2006 klart til næste bestyrelsesmøde. 
 

Pkt. 4: Holdturneringen. 
Ulla Maltesen meddelte, at der til dato mangler mange resultater fra hold SM, 4 fra se-
rierne, 3 for veteraner og 14 for ungdom. Derudover mangler der 42 holdsedler (ind-
tastning på Infosport) fra serierne, 10 fra serie 6 og herre serien, samt xx fra veteraner 
og yy fra ungdom. Ulla Maltesen nævnte, at der går rigtig megen tid med at bringe or-
den i holdsedler, ligesom de mange ændringer i spilletider tager lang tid. 
Bestyrelsen anbefalede, at der udsendes bøder i forbindelse med manglende holdsed-
ler og resultatindtastninger. 
Ulla Maltesen arbejder videre med at få orden på holdturneringen. 

 
Pkt. 5: Jubilæum 2009. 

SBKr. har 75 års jubilæum d. 23-9-2009. Familien Eriksen vil gerne hjælpe, måske 
kan Torsten Berg overtales til at skrive noget sammen. I øvrigt efterlyses gode ideer, 
skal vi lave en bog, en stor fest i Brøndbyhallen? 
Der skal nedsættes et udvalg til næste bestyrelsesmøde. 
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Pkt. 6: HB møde den 17. november. 
En del af materialet er allerede udsendt til bestyrelsen. Der er ikke noget nyt om 
Bornholms kredsen. Ulla Maltesen gav et eksempel fra en ungdomsturnering på, hvor-
ledes andre kan have svært ved at handle på Bornholms vegne, uden at kende deres 
kutymer.  
Ole Colberg efterlyste en analyse over erfaringer med kort bane for U9, og om man 
ville benytte kort bane for U11. Han mente det var nødvendigt med en udmelding me-
get snart. Nicolai Tønnesen mente, at det var godt for udviklingen af spillet med en 
kort bane, men så gerne, at man også ændrede nethøjden. Jack Schytt kunne fortælle, 
at man ikke i alle klubber var klar over, at U11 spiller på normal bane. 

 
Pkt. 7: Nyt fra udvalgene. 

SSU 
Tilmelding til SM foregik i år over klubportalen. Der var kun tilmeldinger i A og B 
rækkerne, men ingen i C rækken. Anders Nielsen mente, at det er bedst at udsende pa-
pir. Ulla Maltesen foreslog, at vi til næste år laver en stor plakat om SM, som vi ud-
sender til klubberne. Forslaget faldt i god jord hos alle udvalg. 
Østmesterskaber afholdes i år i Lillerød. Der har været lidt knas med klubportalen. 
Rikke Broen og Niclas Hoff sørger for udsendelser til EBU turneringer, og prøver at 
dele sol og vind lige, idet mange ønsker at komme med ud. Det forsøges at sende en 
træner med, som også kan klare lederjobbet. 
USU 
U19 har været til VM i New Zealand, desværre tabte alle i 1. runde. 
Planlægningen af SM er godt i gang. 
Ole Colberg og Anders Nielsen finder et emne til Poul Erik Højer prisen. 
Ole Colberg meddelte, at han var blevet repræsentant i Kraftcenter Vestsjælland. 
Der er indkaldt forslag til årets ungdomsklub. Forslag sendes til SBKr., der indstiller. 
VETU 
Holdturnering er godt i gang. 
Kredsmatchen i Næsby blev i år afholdt for hold med 10 års alders forskel. SBKr. del-
tog med 3 hold og vandt 55+. 
Kredsmesterskaberne bliver afholdt i samarbejde med KBKr. og kaldes Østmesterska-
ber for veteraner. 
BREDU 
Intet 
UDU 
Nicolai Tønnesen meddelte, at der afholdes T1 kursus med 20 deltagere og T2 kursus 
med ca. 22 deltagere. Samarbejdet med KBKr. er indtil videre sat på vågeblus. 
Lone Klamer og Nicolai Tønnesen vil i fællesskab søge om halplads, så snart datoer er 
besluttet. Klavs Andreassen foreslog en central ordning for administration af haltider. 
Nicolai Tønnesen lovede at sende en oversigt over regninger for trænere til Anders 
Hebo. 
DU 
Udkaldene går godt. Der er i år mange nye ledere i klubberne. Dette giver lidt proble-
mer med bestilling af dommere. 
Ud af 24 SBKr. klubber, der afholder elite- og mesterrække turneringer, har kun 3 
dommere som medlemmer. Holbæk, Næstved, Solrød og Hillerød har tilmeldt perso-
ner til dommerkursus. Otto Fredskilde kontakter klubber, der endnu ikke har dommere 
og som afholder elite- og mesterrække turneringer. Det blev besluttet ikke at opkræve 
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kursusgebyr. Det blev ligeledes besluttet at give aspiranter og dommere samme diæ-
ter. Jan Viberg er udpeget som bedømmer. 
Jack Schytt gjorde opmærksom på, at dommeren kun dømmer den sidelinie han sidder 
ved samt servelinierne, medens spillerne selv skal dømme de andre linier, når der ikke 
er liniedommere. 
Jack Schytt efterlyste brug af dommere ved SM. 
Anders Nielsen efterlyste nye regler for referee, som bør kunne gøre andet end at give 
advarsler. Jack Schytt var enig og sagde, at der ofte blev handlet pr. konduite. Han vil 
tage reglerne op i Dommerudvalget og opfordrede til, at det blev taget op i HB. 
IT 
Anders Nielsen varetager nu seniorernes hjemmeside. 
Klubdatabasen er afskaffet, og der linkes til Klubportalens oplysninger. 
Sæsonplanlægningsudvalget 
Der var deadline for ansøgninger for sæsonen 2008/2009 d. 28-10-07, og der vil blive 
afholdt planlægningsmøde for alle kredse og DBF d. 18-11-07. Ulla Maltesen oplyste 
det så rimelig godt ud med ansøgninger, samt at hun havde genansøgt alle kredsme-
sterskaber. 
Anders Nielsen var utilfreds med, at der var en 4 uges pause i holdturneringen efter d. 
9-10-2008. 
Breddekonsulenten 
Intet. 
AU 
Intet. 

 
Pkt. 8: Bestyrelsesmiddag 9. december 2007. 

Der afholdes brunch/frokost for bestyrelsen d. 9-12-2007 i forbindelse med SM for 
ungdom. 

 
Pkt. 9: Bestyrelsesmøder foråret 2008. 

Bestyrelsesmøder: d. 21. januar 2008 og d. 4. marts 2008. 
AU-møder: d. 17. januar 2008 
Repræsentantskabsmøde: d. 2. april 2008. 

 
Pkt. 10: Eventuelt. 

Klavs Andreassen lovede at redigere hjemmesidens oplysninger om kontakter. 
Der sendes kun en regning til holdfællesskaber. 
 
 
 

 
 
 
 
 

Mødet slut kl. 22.00.      godkendt
  


